

# **EDIȚIE SPECIALĂ**

**FC Universitatea Craiova și Aerostar Bacău vor promova direct în Liga 2!**

Categorie: Știri FCU Publicat: Joi, 07 Mai 2020 23:50 Scris de Dan Bratu Accesări: 6575

Federația Română de Fotbal va anunța cât de curând oficial înghețarea campionatului Ligii III.



Răzvan Burleanu și reprezentanții cluburilor din Liga a treia au discutat joi printr-o videoconferință problemele legate de reînceperea campionatului din al treilea eșalon, iar omul numărul unu al fotbalului românesc a constatat, după ce omenii săi din FRF au primit formularele de la toate cluburile, că formațiile din Liga a treia nu pot să mai ducă la final acest campionat din cauza problemelor financiare.

Astfel că, Răzvan Burleanu a decis ca Liga a treia să fie "înghețată", iar FC Universitatea Craiova și Aerostar Bacău vor fi declarate câștigătoarele seriilor sale și promovate automat în Liga a doua. În seriile unde diferența dintre prima și a doua clasată este egala sau mai mică de trei puncte, respectivele echipe vor juca un baraj în dublă manșă, la sfârșitul lunii iulie, iar grupările câștigătoare vor accede în eșalonul superior.

## **FC Universitatea Craiova și Aerostar Bacău vor promova direct în Liga 2!**

**Categorie: Știri FCU Publicat: Joi, 07 Mai 2020 23:50 Scris de Dan Bratu Accesări: 6575**

---

Aerostar Bacău (Seria 1 / are un avans de șapte puncte față de Foresta Suceava, iar FC Universitatea Craiova - Seria 4 are un avans de 13 puncte față de Șoimii Lipova. În schimb, în Seria 2, Unirea Slobozia are "doar" trei puncte avans față de Mostiștea Ulmu, deci va merge la baraj. În Seria 3, Progresul Spartac, care este la egalitate cu CSM Slatina, ocupanta locului 2, (în meciul direct au remizat la Slatina, scor 2-2, iar echipa bucureșteană era lider datorită golaverajului), se vor întâlni în dublă manșă pentru a se decide promovata. La fel se întâmplă și în Seria 5, unde Fotbal Comuna Recea are doar două puncte peste a doua clasată Minaur Baia Mare, astfel că cele două formații maramureșene vor juca din nou două meciuri, acum de baraj, pentru a accede în Liga 2", a anunțat Liga 2 ProSport.